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SCHWEIZ       
 

Waadtland AOC 
     

Yvorne Petit Vignoble Badoux  48.00 70 cl 

Robe 
Tiefes Zitronengelb, hell glitzernd 
Nase 
Zart und köstlich. Haselnuss- und gebrannte Mandelaromen, unterstrichen von mineralischen Noten nach Feuerstein 
Gaumen 
Elegant, mächtig und rassig. Frische Lindenblütenaromen, begleitet von einer eindrucksvollen mineralischen Note. Seine grosszügige Struktur umhüllt 
den Gaumen 
Finale 
Das mächtige, seidige Finale verleiht ihm Rasse und Eleganz 

 
Aigle les Murailles Badoux  49.00 70 cl / 69.00 150cl 

Blasses Zitronengelb. Duftet verführerisch nach Lindenblüte, Mango und Ananas. Brilliert durch eine kompakte, seidenweiche Textur und durch eine 
schmeichelnde, ausgewogene Struktur. Bemerkenswert sind seine Harmonie und seine Intensität im lange anhaltenden Finale. 

 
Epesses La Demoiselle Dubois  49.00 75 cl   

Sein subtiles Bouquet zeigt die Eleganz seines harmonischen Körpers. Sein ausgezeichneter Geschmack des Landes unterstreicht die Finesse seines 
Charakters. 

Dézaley Médinette Grand Cru AOC Louis Bovard 61.00 75cl 
Russet-Chasselas, zehn Monate in grossen Holzfässern gelagert. Zitrusaromen mit einer schön eingebunden Mineralität. 

 

Wallis AOC 
 
Mon Blanc Niklaus Wittwer  45.00 75cl 
Pinot Blanc, Amigne, Humagne Blanc, Peien, Altesse 
Ausdrucksvolle Aromen von Aprikosen, Birnen, Zitrusfrüchten, Stachelbeeren, Mangos und Honigmelonen laden zum Genuss ein. Am Gaumen 
präsentiert sich ein kompakter, ausgewogener Wein, mit zart bitterlichen Konturen und einer leicht salzig ausklingenden Säure, die von einer 
dezenten Lieblichkeit aufgefangen wird. Ein vielschichtiger, komplexer, ausgewogener Wein aus dem Wallis 

Fendant Clos de Balavaud Les Fils Maye  48.00 75 cl 
Helles Goldgelb. Intensive fruchtige Aromen von weissem Pfirsich und frischer Ananas. Voll am Gaumen mit saftiger Säure und lengem Abgang. 
Der Clos Balavaud ist der Top Fendant der sehr geschätzen Weinkellerei Fils Maye, die schon seit vielen Jahren Denner mit dem Dôle Heldenblut 
beliefert. 

Cuvée Madame Rosmarie Mathier blanc  54.00 75cl 

Petit Arvine, Pinot blanc, Pinot Gris, Pinot rhin 
Für die schöne Frische und die leichte Salznote ist der Petite Arvine verantwortlich. Der Pinot Blanc verleiht ihm einen Hauch von exotischen Früchten. 
Der Pinot Gris gibt dem Cuvée Madame Rosmarie Mathier seine Vollmundigkeit und ist für die leichte Restsüsse verantwortlich. Der Sylvaner verleiht 
ihm seine Langlebigkeit 

Johannisberg d.Valais AOC Adrian Mathier   49.00 75cl     

“Weidmannstrunk”     
    

Seine reichhaltige Fülle und seinen sortentypischen, charmanten Geschmack begeistert. Eine Andeutung von Restsüsse vervollständigt die Harmonie.
  

Petite Arvine Chêtres des Vinosophes                  55.00 75cl     

Propriétaires : Familles Michel A. Müller  
Vigneron : Philipp Darioli 
 

Mathier’s Optimo blanc   45.00 75cl 
Assemblage von Heida, Ermitage, Amigne & Sylvaner 
Der Mathier Optimo weiss ist trocken, fruchtig, kräftig und harmonisch, unterstützt von einer fein eingebundenen Tanninstruktur. 



 

Alle Preise in Schweizer Franken inkl. 7.7% MwSt. 

 

  
  
  
  
  
WWeeiisssswweeiinn  
FRANKREICH 
 
Sancerre AC “Domaine de la Villaudière”  53.00 75cl 
Sauvignon blanc 
Der Sauvignon Blanc, der Domaine la Villaudière verzaubert einen direkt in der Nase mit einem Duft nach weißen Blüten und wilder Rose. Ebenso 
zeigt sich, eine für den Sancerre typisch frische Citrus-Note. 
Im Mund verführt dieser Wein mit dezenten tropischen Aromen wie Mango und überrascht dann mit einem knackig trockenen Nachhall, der die 
Mineralik in der Nase perfekt unterstreicht! So muss Sauvignon Blanc aus der kleinen und berühmten Appellation Sancerre schmecken … mineralisch 
elegant durch feine Frucht vollendet. 

 

 

Gewürztraminer Vins d’Alsace   48.00 75cl 
              Jean Baptiste 

Seine Farbe ist klar und kristallin mit diskreten gelben Reflexen. Nach einer blumigen Nase wird der Gaumen von einer beeindruckend leckeren 
Palette verwöhnt. Der Angriff am Gaumen ist lebhaft und sehr reichlich. Dieser süße Wein ist sehr harmonisch mit einer schönen Frische am Ende des 
Mundes. Ein echtes Festival exotischer Früchte!  

Spanien 
Rioja Blanco « Edulis »    49.00 75cl 

              100 % Sauvignon Blanc 
Köstliches, ausdrucksstarkes Rioja-Weiß, das den aromatischen Reichtum des Sauvignon Blanc mit der Struktur der klassischen Viura kombiniert, um 
Fruchtliebhabern einen angenehmen, halbsüßen Wein anzubieten. Frischer, knuspriger Einstieg führt zu einem seidigen, geschmackvollen Mund, 
dessen lebendige Säure tropische / zitrische Aromen köstlich ergänzt 

ROSÉ WEIN 
 

SCHWEIZ AOC 
 

Œil de Perdrix Château d’Auvernier Neuenburg  46.00 75 cl 
Typisches Lachsrosa, in der Nase mit angenehmen Aromen von roten Beeren,Erdbeere, Johannisbeere, spannende Note von blauen Eisbonbons, im 
Gaumen weich, mit der ganzen Fruchtigkeit des Pinot Noir, leichte Würzaromatik, trocken, frisch, ein Rosé mit Klasse! 

 
 
  

  
  
Dessertwein 
Ermitage Rubin AOC Valais   64.00  50cl  
Adrian & Diego Mathier 

  
  
  
  
  
  

https://dealerdevin.com/collections/domaine-la-villaudiere
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SCHWEIZ       

Waadtland AOC 
    

 

Aigle les Murailles Rouge Badoux 2019 54.00 75cl 

Rubinrot. Mit zartem Duft von reifen Kirschen und dunkler Schokolade. Voll im Gaumen mit weichen Tanninen und langanhaltendem Abgang
                      

Wallis AOC 
 
Mon Rouge Assemblage Niklaus Wittwer 2019 45.00 75 cl 
Pinot Noir, Merlot, Syrah und Cornalin 
Klare Aromen von Preiselbeeren, Himbeeren, Kirschen, Holunder und Cassis sowie dezente Gewürznoten laden zum Weingenuss ein. Am Gaumen 
präsentiert sich ein ausgewogener, dezent fülliger Körper mit zart bitterlichen Konturen von einem reifen Tannin, gestützt von einer bekömmlichen 
Säure und einem haftenden Finish. Eine fruchtbetonte, ausgewogene und gut strukturierte, rote Assemblage. 

   

Pinot noir Clos de Balavaud Fils Maye 2018/19 47.00 75 cl    
Pinot Noir     
Leuchtendes Rubinrot. Kräftige Duft nach wilden Erdbeeren und Himbeeren und etwas Waldboden. Am Gaumen voll mit reifen Tanninen und 
langem, würzigem Abgang. 

Clos du Château Bonvin 2017 49.00 75 cl 

(Pinot, Merlot) 
satte rubinrote Farbe mit violettem Schimmer ; Beerenaromen mit würzigen Noten, Pfeffer, leichte Raucharomen ; vollmundig und rassig  
     

Cornalin Chêtres des Vinosophes 2019 55.00 75cl 
Propriétaires : Familles Michel A. Müller  
Vigneron : Philippe Darioli 

 
Cuvée Madame Rosmarie Mathier 2018 51.00 75cl 

Cabernet Sauvignon, Syrah, Pinot Noir, Humagne Rouge 
Der Cabernet Sauvignon verleiht der Cuvée Madame Rosmarie Mathier rot ihren fruchtigen Geschmack, und der Syrah ist für die feine Pfeffernote 
verantwortlich. Während der Pinot Noir diese drei Weine miteinander verbindet, rundet er mit seiner Eleganz die Cuvée zudem hervorragend auf 
diskrete, subtile Art ab. 

 

Mathier’s Optimo rouge 2017 45.00 75cl 

Assemblage von Diolinoir, Gamaret, Cabernet Sauvignon & Syrah im Barrique ausgebaut  
 Eine tiefdunkle Farbe unterstützt mit fein eingebundenem Barrique und massiver Tanninstruktur. 

 

Tessin DOC 
 
Sassarei Cantina Pelossi  2017  51.00 75cl 

Merlot  
In der Farbe intensives Rubinrot. In der Nase ein komplexes fruchtiges Bouquet nach reifen Zwetschgen, unterlegt mit feinen Gewürznoten. Im 
Gaumen besitzt der Wein eine mittlere Fülle, wirkt frisch, mit feinen reifen Tanninen und einem aromatischen Finale. Ein klassischer Tessiner Merlot. 

   
Quattromani Gialdi Tamborini 2016   83.00 75cl 

          Brivio und Delea  
Dunkles Rubinrot, intensive, vielseitige Aromatik von Kirschen, Brombeeren, Mokka, Schokolade und Süssholz, am Gaumen elegantes, geschliffenes 
Tannin, druckvolle Frucht, wieder komplexe und intensive Aromatik im langen Abgang. 

 
Graubünden AOC 

 
Maienfeld Möhr-Niggli  2017  54.00 75cl 
Pinot Noir 
Der MÖHR-NIGGLI Pinot Noir ist unser Gutswein. Gewachsen auf den sonnenverwöhnten Böden um Maienfeld in der Bündner Herrschaft. Der Wein 
zeichnet sich – dank der schonenden Verarbeitung der Trauben und der 10 monatigen Reife des Weines im Eichenfass – durch seine relativ frühe 
Trinkreife aus. Markenzeichen sind die frische Frucht, unterstützt von einer dezenten Würze und einem leichten Touch von Röstaromen 
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FRANKREICH      

 

Côtes du Rhône AOC 
 

Châteauneuf-du-Pape  2014 58.00 75 cl 
„Cuvée Classique“ Domaine de Nalys  
Eigenschaften: sehr aromatische, feine und geschmolzene Tannine, Tabaknote 

 
Lirac AOP 
Clos du Mont-Olivet      2018 52.00 75cl   
Mit 14 Hektar Weinbergen nimmt Lirac einen bedeutenden Platz im Portfolio des Clos du Mont-Olivet ein. Glücklicherweise kann man nur sagen, 
wenn man den 2017er Lirac probiert. Der Wein ist so kraftvoll wie subtil mit saftiger präsenter, aber eleganter Frucht, pfeffriger Würze und einem 
Kleid aus reifem strukturierendem Gerbstoff. 

 
 Hermitage Domaine Belle 2015   102.00 75cl 

Syrah 
Dunkle Farbe, komplexes Bouquet von dunklen Früchten unterstützt von Gewürzen und elegant röstigen Tönen. Am Gaumen kraftvoll aber geradezu 
frisch mit sehr elegant feinkörnigen Gerbstoffen und feiner Seidigkeit. 
Das "Flaggschiff" der Domaine reift je zur Hälfte in neuen und in 1-2-jährigen Barriques. Unfiltriert abgefüllt. 

 
 Gigondas Château de Saint Cosme 2012    68.00 75cl 

Der Gigondas ist ein fleischiger Wein mit viel Struktur und Balance. Die guten und starken Tannine garantieren dem Wein ein gutes 
Lagerungspotenzial, er kann als „solide“ bezeichnet werden. Nach entsprechender sachgemässer Lagerung entwickelt er sich zu einem ausgewogenen 
und sehr feinen Wein. Noten nach Minze, Lavendel, Veilchen, Brombeere, Lebkuchen und Pfeffer. 
 

         Château St. Cosme « Valbelle » 2009    91.00 75cl 
Tiefes Rubinrot, Aromen nach Erdbeeren, Veilchen, Lavendel, Lakritze und Pfeffer. Harmonsich und frisch am Gaumen mit vielschichtigen Aromen. 

 
 
 

Côtes du Beaune AOC 

 

 Volnay Henri Boillot 2011   79.00 75cl 

Mittleres rubinrot, Intensität mittel plus, Aromen von Himbeere, rote Früchte, Vanille, Kaffee, Rauch, Leder. Trocken, Säure mittel plus, Tannin mittel, 
Körper mittel, Abgang lang. Sehr gute Qualität. 

 
Côtes de Nuits 

 

 Chambolle-Musigny J.-J. Confuron 2017   124.00 75cl  
ist ein Rotwein, der in der Nase kräftige, fruchtige Aromen bietet, die an Himbeeren und kandierte Erdbeeren erinnern, begleitet von einer Note von 
Veilchen und einer erdigen Nuance, mit einem Hauch von Trüffel und Pilzen. Das Mundgefühl ist frisch, mit weichen Tanninen. Ein duftender Wein 
mit einer hervorragenden Struktur und viel Eleganz. 

   
         Clos Vouget Grand Cru Louis Jadot 2006   201.00 75cl 

Gut voll, tiefrot. Moschusaromen von roten Johannisbeeren, Kirschen und geröstetem Kaffee werden durch scharfe Mineralität hervorgehoben und 
weisen eine medizinische Reserve auf. Höflich und seidig, aber ziemlich durchdringend, mit reifen, aber klassisch trockenen Aromen, umrahmt von 
lebendiger Mineralität. Verbreitet sich eindrucksvoll auf der hinteren Hälfte und endet mit hervorragender Energie, Struktur und Parfüm. Klassischer, 
strenger Clos Vougeot mit einem langen Leben vor sich. 
 
 

Burgund AOC 
 

          Nuit St. Georges 1er Cru 
          Clos de la Maréchale, J-F Mugnier  2014  104.00 75cl 

Dies sind Weine, die das Beste nach Jahren des Alterns ausdrücken, wenn sie völlig frei und bereit sind, florale Notizen von Himbeere, Iris und weißer 
Flieder herauszubringen. 
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BORDEAUX 
 
 

Pomerol AOC 

Château Beauregard  2013 74.00 75 cl 

Vigneron : Vincent Priou 
Der Château Beauregard Pomerol weist ein intensives, fruchtiges Bouquet auf, welches mit Nuancen schwarzer Johannisbeere und Himbeere 
auftrumpft. 

 

Pauillac    

Château Pichon Baron  2015                       213.00 75cl    

Der 2015er Pichon-Longueville Baron duftet nach Kirschen, roten Johannisbeeren und Brombeeren mit einem Hauch von Backgewürzen. Reichlich 
elegant, erfrischend und von mittlerem Körper, mit herrlichen, ausdrucksstarken, parfümierten roten Früchten und sehr feinen, sehr festen Tanninen, 
hat er einen anhaltenden Abgang.  
 

Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande  2011 169.00 75cl 

Sein beispielloses Rubinrot ist das i-Tüpfelchen jedes besonderen Abends. Ihre Gäste werden es Ihnen bestätigen. Das fruchtige Bouquet des Chateau 
Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e Cru Classé Pauillac AOC von Fruchtkompott, Gewürzen und Tabak spielt gekonnt mit Ihrem Geruchssinn. 
Als Nächstes überzeugen markante Nuancen von schwarzer Kirsche, schwarzer Pflaume und schwarzem Pfeffer resolut und bewusst Ihre 
Geschmackssinne. Ein fruchtiger Rotwein mit kräftigem Körper und dominanter Säure, welcher angenehm mit fein ausgebauten Tanninen auf Zunge 
und im Gaumen seine lebendige Struktur entfaltet. 
 
 

St. Emilion AOC 
 

Château Magnan la Gaffelière    2014 58.00 75 cl 
Grand Cru G.F.A. du Clos La Madeleine 

intensive Nase mit süßen Holzaromen und Noten von Waldbeeren, Unterholz, Zimt und Nelken. Am Gaumen fein, elegant, finessenreich und 
harmonisch mit Aromen von Minze und Lakritze. 
 
 

St. – Julien 
Château Talbot   2014 108.00 75cl  
Dunkel und violett lässt die Robe des Château Talbot 2014 intensiven Fruchtaromen, vereint mit einem eleganten blumigen Charakter, Platz. In der 
Nase verführerisch, ohne aufdringlich zu wirken, komplett, konzentriert, opulent, ohne auf Finesse zu verzichten. Am Gaumen solide konstruiert, 
seriös mit präziser Struktur, feinmaschige Tannine. Dieser Saint-Julien hat ein kräftiges Gerüst, man mag seine Frische mit angenehmer Säure, die bis 

zum Finale erhalten bleibt. Sehr ausgeglichen. Ein Wein mit Stil und einer vielversprechenden Zukunft. 

 

Margaux AOC 
 

Château Lascombes   2009      149.00 75cl 
2ème Grand Cru Classé 
Sein Kleid beeindruckt mit seiner dichten rubinroten Farbe und violetten Reflexen. Das Bouquet von Chateau Lascombes 2009 verführt durch 
Rafinesse und schönen Aromen von schwarzen Früchten, Gewürzen und rauchigen Noten, was den perfekten Weinausbau bezeugt. Der Angriff am 
Gaumen ist sehr gerade, die Struktur ist dicht und samtig, die Frucht zeigt sich sehr grosszügig. Die Tannine sind weich, die Struktur ist sehr 
angenehm und raffiniert, was typisch für einen grossen Wein aus Margaux ist. Das Finale ist lang und gehaltvoll. Ein hervorragender Château 
Lascombe, sonnig und grosszügig, bereit seinen Charme und seine köstliche Seite zu zeigen. Der Wein ist nobel und verspricht weitere Enthüllungen, 
wenn er noch eingie Jahre lagern darf. 

 

 
 
 
 
 
  



 

Alle Preise in Schweizer Franken inkl. 7.7% MwSt. 

 

ITALIEN                               
        

 

Veneto DOC / IGT 
     
Amarone della Valpolicella  2013/16 67.00 75 cl       

Monte del Frà,  
Corvina Veronese, Corvinone, Rondivella 
Tiefes, hervorragendes Granatrot. Konzentriertes, süssliches Bouquet, erinnert an Kirschen- und Konfitürenbouqet. Am Gaumen samtig vollmundig 
und weich. Anhaltendes Finale 

 

Abruzzen DOP 
 

Amaranta Montepulciano d’Abruzzo 2015 49.00 75cl/ 68.00 150cl  
Tenuta Ulisse 
Intensives Rubinrot im Glas. Das Bouquet überzeugt mit Aromen von Kirschen, Pflaumen, schwarzen Johannisbeeren und Tabak. Im Geschmack mit 
grossartiger Struktur, komplex, mit opulenter Frucht und samtigen Tanninen, ausdauernd und mit lang anhaltendem AbgangSalento IGT 

 

Primitivo, Itynera Premium 2017 42.00 75 cl     

Schwarzkirsche, Kardamom und etwas Leder in der Nase, explosionsartige Fülle am Gaumen, sanftes Tannin, sehr langes Finale 

 

Toscana DOC / DOCG 
 
Bolgheri Rosso Falorni  2018 53.00 75cl 
Cabarnet Sauvignon, Merlot, Cabarnet Franc 
Der Bolgheri präsentiert sich in einem intensiven, Rot mit orangenen Reflexen. Das kräftige Bouquet ist geprägt von roten Früchten wie Brombeeren 
und Schwarzkirschen und endet mit einer balsamischen Note. Am Gaumen seidig weich und vollmundig mit leicht holzigen Nuancen. Die Tannine 
sind gut ausbalanciert. Dieser Wein aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc altert zuerst für 12 Monate in Fässern bevor er noch 
mindestens drei Monate in der Flasche ruht. Ein eleganter Tropfen, dem eine lange Lagerung zu noch mehr Genuss verhelfen kann. 

 

Chianti Superiore “Santa Christina” 2017 47.00 75 cl    

Marchesi Antinori 
Sangiovese und Merlot 
Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase zeigen sich Aromen von reifen, schwarzen Früchten, insbesondere Weichselkirschen, dazu 
gesellen sich dezente, warme Gewürz - und Röstnoten, auch etwas Vanille. Im Gaumen harmonisch und vielschichtig. Die saftige Tanninstruktur, die 
elegante Säure und die her rliche Artomatik sind wunderbar ausbalanciert. Ein Wein mit Länge und viel Trinkvergnügen. 

Brunello di Montalcino Pelagrilli 2015 68.00 75cl 
Siro Pacenti (bester Ital. Producent) 
Sangiovese 
Sattes, funkelndes Rubingranat. Sehr klare und intensive Nase mit viel reifer Beerenfrucht, vor allem Brombeere, Zwetschke und etwas Zimt. Stoffig 
und kompakt am Gaumen, viel dichtmaschiges, präzises Tannin, feine Würze und Frucht, langer Nachhall. 

              Siro Pacenti Brunello di Montalcino      2004  160.00 75 cl 

Funkelnder, satter Rubin. Vielschichtig, nach Zwetschken und Holunderbeeren. Saftige, reife Frucht, nach Zwetschken und Kirsche, öffnet sich mit 
sattem, feinkörnigem Tannin, breitet sich mächtig aus, schlägt wie ein Pfau ein prachtvolles Rad 

  
  

Piemont DOCG 
       
Barolo Fossati   2012 69.00 75cl 
Beppe Dosio 
Nebbiolo, Barrique 
Schimmerndes, aufhellendes Rubin-Granat. Sehr klare und vielschichtige Nase, nach ­Rosenblättern, eingelegten Kirschen, etwas Trüffel, vielschichtig 
und einladend. Am Gaumen satt und kraftvoll, zeigt viel reife Beerenfrucht, öffnet sich mit dichtmaschigem Tannin, umwoben von viel Fruchtschmelz, 

satter Druck. 
        

Barbera d’Alba 
          Superiore Dosio                             2017        49.00 75cl 

Die Farbe ist rubinrot mit violetten Reflexen. Aromen von Johannisbeerengelee, Weichselkirschen, Vanille und Kräutern entfalten sich in der Nase. Der 
schmeichelnde Körper zeigt sowohl Kraft und Fülle, als auch eine schöne Ausgewogenheit zwischen der bekömmlichen Säure und dem feinen Tannin. 
Ein finessenreicher und fruchtiger Barbera, der viel Trinkfreude bereitet. 



 

Alle Preise in Schweizer Franken inkl. 7.7% MwSt. 

 

 
SPANIEN  

              
                                                                                         

 Priorat DOCa 
 

 Nita 2017/18 48.00 75 cl    
 Garnacha, Carinena, Cabernet Sauvignon, Syrah  

In der Nase würziger Auftakt, frisch und rotfruchtig mit Noten von Schiefer. Am Gaumen sehr komplex, vollmundig und weich. Kräftig, aber dennoch 
elegant. Eine wahre Entdeckung    
                      

 Rioja DOCa 
 

 

          Rioja Crianza “Edulis” 2016  49.00 75cl 
100 % Tempranillo 
Nase: Kraftvolle aromatische Intensität, Noten von roten Früchten, die sich gut mit den weichen und würzigen Aromen der französischen Eiche 
verbinden 
 

 Ribera del Duero DO 
 

 Valduero Crianza 2015  56.00 75 cl     

 Bester Crianza Spaniens Courmets-Guide) 100 % Tempranillo   

              Dunkles Purpurrot. In der Nase zuerst Aromen von Kümmel, Nelken und Muskat. Ausgezeichnete Struktur, viel Geschmack und Frische am Gaumen. 
  

         Neo  
 Bodegas Neo 2012/14 74.00 75cl 

Tempranillo 
Ausdrucksvolle Aromen von dunklen Beeren und roten, reifen Steinfrüchten vermischen sich in der Nase mit den einladenden und warmen Düften 
von Gewürzen, Lakritze, gerösteten Mandeln, Kaffee und Schokolade. Am Gaumen offenbart sich der dichte und gehaltvolle Körper mit einem 
samtigen Tannin und einem sehr gut integrierten Alkohol. Das ist purer, spanischer Tempranillo Genuss. Er ist kompakt, spannend und sehr 
verführerisch! Diese subjektive Wahrnehmung kann sich aufgrund der Lagerzeit verändern 

 

  
  
CC  HH  AA  MM  PP  AA  GG  NN  EE  RR 
        

 

Perrier-Jouet Belle Epoque Cüpli/Flûte  15.00 10cl 

Laurent Perrier Couvet Brut     71.00 75cl    

Laurent Perrier Couvet Rose Brut   114.00 75cl  

Perrier-Jouet Belle Epoque    75.00 75cl 

  
PPrroosseeccoo  DDOOCCGG  

  

PPrroosseeccccoo  CCüüppllii  //  FFllûûttee      77..5500  1100ccll    

PPrroosseeccccoo  MMiilllleessiimmaattoo  CCaaccccaarroo    4466..0000  7755ccll  

  
MMoouusssseeuuxx 

 

La vie en Rose Brut 

Vin Mousseux de Pays Romand  48.00 75cl   

 

Châtellenie Brut AOC Wallis  45.00 75cl 
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OOFFFFEENNAAUUSSSSCCHHAANNKK  
 
 

WEISSWEIN AOC   1dl 2dl 3dl 5dl 
 

Fendant Fils Maye      4.10    8.20 12.30 20.50 
  
 

Johannisberg Diego Mathier 4.60 9.20  13.80 23.00 
  

Chardonnay de Genève   4.50      9.00     13.50       22.50 
Riem & Daepp 
 
Yvorne Badoux 4.80 9.60  14.40 24.00  
  

Bianco di Merlot Ticino     4.90         9.80        14.70          24.50 
 
Huuswy (Mont-sur-Rolle)  4.10    8.20 12.30 20.50 

 
* Mathier’s Optimo blanc  6.60     13.20       19.80       33.00 
  Assemblage von Heida, Ermitage,  
  Amigne & Sylvaner 
     

* Mon Blanc Assemblage 6.00 12.00 18.00 30.00  

Pinot blanc, Amigne, Humagne blanc, Paien, Altesse 
 

ROSÉ  
 

Rosé du Valais Cave Reynard & Fils 4.50 9.00   13.50  22.50  

 

 
ROTWEIN AOC IGT  1dl        2dl           3dl             5dl 

 

Dôle Diego Mathier           4.20       8.40      12.60 21.00   
    

 

Pinot Noir « Jägerwein »  4.40 8.80   13.20 22.00 
 

          Runchet Merlot   4.50 9.00   13.50 22.50    
 

Humagne rouge   5.00 10.00    15.00     25.00 
Cave Reynard & Fils 
 
Huuswy (Assemblage Waadt)      4.20       8.40      12.60 21.00 

 
* Mon Rouge Assemblage  6.00 12.00   18.00 30.00 
  Pinot Noir, Merlot, Syrah und Cornalin 
 

* Mathier’s Optimo rouge  6.60     13.20       19.80       33.00 
  Diolinoir, Gamaret, Cabernet Sauvignon & Syrah 
 

 
* Amarone della Valpolicella 5.50 11.00 16.50 27.50 
  Villa Molino DOCG 
     

 
* Barbera d’Alba Dosio   6.00   12.00       18.00      30.00   
 
* Rioja Crianza “Edulis”  6.60     13.20       19.80       33.00 
  Tempranillo,  
 

 

  
* Flaschenweinqulität 


